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V úterý 23. června proběhl v pořadí již osmý osvětový seminář pro starosty obcí a měst i
odborných pracovníků úřadů, pořádaný odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu
Karlovarského kraje, který se vždy týká vybraného tématu z oblasti architektury a
urbanismu. Tentokrát byla akce připravena jako praktické pokračování předchozího,
jarního, semináře Spolupráce obce a architekta v praxi, který se uskutečnil v dubnu v
Plesné.

„Oceňuji skvělý nápad, nejprve si projekty představit teoreticky v papírové podobě a pak jet na
místo, vidět realizace a slyšet konkrétní zkušenosti z průběhu tvorby a výstavby. Takovéto akce
dávají smysl a hojná účast je důkazem zájmu o rozvoj obcí v Karlovarském kraji. Určitě v nich
budeme pokračovat i nadále. Už teď se těším na podzimní pokračování,“ zhodnotila celodenní akci
paní Michala Málková, radní Karlovarského kraje pro oblast projektového řízení a rozvoje venkova.

Více než tři desítky účastníků semináře vyrazili z areálu krajských institucí v Karlových Varech
směrem na západ, do Hranic u Aše, aby se přímo na místě podívali na povedenou realizaci
rekonstrukce fotbalových kabin ve Studánce a následně zamířili do knihovny a Muzeíčka na
Masarykově náměstí v Hranicích u Aše. Starosta Daniel Mašlár spolu s místostarostkou Pavlou
Hoškovou sdíleli své zážitky z procesu přípravy i samotné výstavby těchto, pro město významných,
občanských staveb.

Z Hranic vedla cesta do Rudolce u Březové, kde Jaroslav Bělíček, starosta města Březová, provedl
zájemce po centru tohoto sídla. Popsal a ukázal obnovenou autobusovou zastávku a moderně pojatou
skleněnou kapli, následně i další místa v Rudolci sloužící místním obyvatelům. Závěrem účastníci
výjezdního semináře navštívili opět moderní kapli, inspirovanou irským stylem, na hřbitově v Březové
u Sokolova, která získala titul Komunální projekt roku 2021 i ocenění v soutěži Stavby Karlovarského
kraje.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/vyjezdni-seminar-nejen-pro-starosty-zavital-do-hranic-u-ase-b
rezove-u-sokolova
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